

ИА «Восток-Телеинформ» получило премию конкурса на лучшее освещение итогов Всероссийской переписи населения 2010 года

15 апреля 2013 года подведены итоги конкурса среди региональных средств массовой информации на лучшее освещение итогов Всероссийской переписи населения 2010 года.

Организатором конкурса выступила Компания развития общественных связей, являющаяся официальным партнёром Росстата по информационному сопровождению итогов переписи. Задача конкурса - пробуждение общественного интереса к теме переписи и творческое осмысление её итогов как значимого события в жизни всей страны и каждого россиянина. Критериями выбора победителей являлись не только количество, но и качество публикаций и информационных сообщений, их актуальность, направленность на формирование позитивного отношения населения к переписи, использование статистических данных, сравнительной информации и аналитики.

Оценка материалов конкурса осуществлялась членами жюри, в состав которого вошли представители Росстата, пресс-центра «Перепись-2010» и федерального издания «Российская газета». Материалы конкурса оценивались по двум номинациям - за лучшее освещение итогов переписи населения региональным печатным изданием и за лучшее освещение итогов переписи населения региональным информационным агентством или интернет-СМИ. Конкурсные материалы СМИ оценивались отдельно по каждому из 8 федеральных округов.

В конкурсе приняли участие более 50 средств массовой информации. Самыми активными оказались печатные издания Центрального федерального округа, откуда поступило больше всего заявок. По итогам конкурса денежные премии получают 32 региональных средств массовой информации.

Так, в Сибирском федеральном округе среди печатных изданий победителем стала газета «Итоги ВТ», представляющая г. Томск. Она получит премию в размере 30 000 рублей. На втором месте - газета «Советская Сибирь», г. Новосибирск (премия - 20 000 рублей). Среди региональных интернет-СМИ или информационных агентств в Сибирском федеральном округе лучшим стало интернет-издание «Газета Иркутск.ру» (премия - 15 000 рублей), на втором месте - ИА «Восток-Телеинформ», г. Улан-Удэ (премия - 10 000 рублей).

В своих материалах СМИ рассказывали о том, как итоги переписи способствуют принятию важнейших государственных решений, раскрывали практическую пользу, которую приносит проведение переписи государству и каждому жителю России, освещали необходимость регулярного проведения этих самых масштабных опросов населения и внедрения новых методов сбора информации.

Благодаря ежедневной журналистской работе читатели печатных СМИ и пользователи Интернета смогли узнать самую подробную информацию о численности населения, возрастно-половой и национальной структуре, образовательном уровне и других характеристиках населения страны, субъектов РФ и муниципальных образований, динамике изменения этих показателей.

Руководитель Бурятстата Леонид Мунаев искренне поздравляет призера номинации для интернет-СМИ или региональных информационных агентств-ИА «Восток-Телеинформ». Выражаю благодарность за проявленный интерес к итогам Всероссийской переписи населения 2010 года и внесенный вклад в переписную летопись Республики Бурятия. Желаю успехов и процветания!

Перепись населения - это не только инструмент экономического и социального прогнозирования развития страны, но и запечатленная история России, результаты которой адресованы будущим поколениям. Поэтому будьте активными и принимайте участие в подобных мероприятиях - России важен каждый!

Пресс-центр Бурятстата
тел. 22-31-33